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13. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
2
x —4x+4
x* -4
Legyenek f, g és h fiiggvények a valos szamok halmazan értelmezve ugy, hogy
fy=x-1, gx)=2", hx) =|x| 3.
b) Adja meg annak a fliggvénynek a betiijelét, amely a (—2)-h6z (—1)-et rendel!
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¢) Toltse ki az alabbi tablazatot az ,,igaz” és ,,hamis” szavakkal annak megfeleléen, hogy az adott kijelentés igaz
vagy hamis az adott fliggvény esetén!
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14. A 2016-o0s nyari olimpiai jatékok noi stlylokés versenyszamanak dontdje alapjan késziilt az alabbi, hianyosan
kitoltott tablazat, amely az elsé 6t helyezett dobasainak hosszat mutatja. Egy adott versenyz6 eredménye az
érvényes dobasai koziil a legnagyobb. A tablazatban az x az érvénytelen dobast jelzi.

Név (orszdg) 1. dobas | 2. dobas | 3. dobas | 4. dobas | 5. dobas | 6. dobas | Eredmény Helyezés
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)

Valeric Adams |16 79 | 5945 | 19.80 x x 20,39

Uj-Zéland ’ ’ ’ ;

Michelle Carter

Eavesils Allamok | 1912 | 1982 | 1044 | 1987 | 1984 | 20,63

?mg Li-Csiao 18.98 19,18 x x x 19,39
mnma

%am’“ Anita 17.60 | 18,72 | 1939 | 1938 | 19.10 | 19,87
agyarorszdg

Raven Saunders

Egyesiilt Allamok 18,88 * * ) ) s

a) Toltse ki a tablazat tiz lires mezgjét!
b) Szamitsa ki Marton Anita hat dobasanak atlagat és szorasat!

A sulylokés, mint versenyszam hivatalos leirasaban ez szerepel:

A sulylokés a noknél 4 kg-os, vasbol vagy sargarézbdl késziilt, gomb alaku, tomér femgolyoval torténik,
melynek atmérdje nagyobb, mint 9,5 cm, de kisebb, mint 11 cm.”

¢) Hany centiméter a sargarézbdl késziil 4 kg-os golyod atméréje, ha 1 cm’ sargaréz tomege 8,73 gramm?

15. Egy textilgyar felmérést készitett, hogy a vasarloi igényeknek megfelelé aranyban gyarthassa le torolkozoit.
Megkérdeztek 500 jarokeldt arrdl, hogy négy lehetséges szin koziil melyik szinben vasarolnanak legszivesebben
ilyen torolkozot. Az alabbi tablazatban lathato a felmérés eredménye.

kek sarga piros zold
valaszok szdma 176 153 124 47

A gyar a valaszoknak megfeleld aranyban hatarozta meg az egyes szinekbdl késziild torolkozok darabszamat.

a) Szamitsa ki, hogy hany kék, sarga, piros, illetve zold torolkozot gyartottak, ha 6sszesen 10 000 darab késziilt!
A darabszamokat szazasokra kerekitve adja meg!

Négy kék, két sarga és egy piros torolkozé koziil (visszatevés nélkiil) véletlenszeriien kivalasztunk kett6t.
b) Mennyi annak a valoszintisége, hogy mindkét t6rolkoz6 sarga lesz?

A textilgyarban dolgozok kozott tavaly haromszor annyi né volt, mint férfi. Idén felvettek még 70 nét és 6 férfit,
igy mar négyszer annyi né dolgozik a gyarban, mint férfi.
¢) Hany n6 és hany férfi dolgozoja van a gyarnak idén?
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A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat sorszamat
egyértelmiien jelolje meg!

16.

17.

18.

Egy haromszog csticsai a koordinata-rendszerben 4(—8; —12), B(8; 0) és C(—1; 12).

Az A pontnak a B pontra vonatkozo tiikorképe a D pont.

a) Szamitsa ki a D pont koordinatait!

b) irja fel az ABC haromszog B csucsan athaladdo magassagvonalanak egyenletét!

¢) Igazolja, hogy az ABC haromszdg B csucsanal derékszog van!

Az A, B és C pontokat szeretnénk a kék, zold és sarga szinekkel szinezni ugy, hogy mindhdrom pontot
szinezziik valamelyik szinnel, de egy szinezésen beliil nem hasznéljuk fel mindharom szint.

d) Hany kiilonb6z06 szinezés lehetséges ezekkel a feltételekkel?

Egy erdészetben azt tervezték, hogy 30 nap alatt 6sszesen 3000 fat iiltetnek el ugy, hogy a masodik
naptol kezdve minden nap 2-vel tobb fat {iltetnek el, mint az azt megel6z6 napon.

a) Hany fat kellett eliiltetni az els6 napon, €s hany fat kellett eliiltetni a 30. napon a terv teljesitése¢hez?

A telepités utan egy évvel hdrom szempontbol vizsgaljdk meg a telepitett fak allapotat. Ha valamelyik
nem fejlédik megfelelden, akkor az N jelet kapja. Ha fert6z0 betegség tiinetei mutatkoznak rajta, akkor
a B jelet, ha pedig valamilyen fizikai kar érte (pl. a szél megrongalta), akkor az F jelet kapja. Egy fa
tobb jelet is kaphat.
Az 0sszes jelolés elvégzése €s 0sszesitése utan kideriilt, hogy a N, ¥
telepitett 3000 fa koziil N jelet 45, B jelet 30, F jelet 20 fa kapott.
Ezeken beliill N és B jelet 21, N és F'jelet 13, B és F jelet 4 fanak
adtak. 2 olyan fa van, amely mindharom jelet megkapta.
b) Toltse ki az alabbi halmazabrat a megfeleld adatokkal!
Allapitsa meg, hogy hany olyan fa van a telepitettek kozott, amelyik
nem kapott semmilyen jelet!

Egy erdd faallomanya az elmult idészakban évrdl évre 3%-kal
ndvekedett. A fadllomany most 10 000 m’.

¢) Hany év mulva éri el az erdé faallomanya a 16 000 m’-t, ha az
tovabbra is évrdl évre 3%-kal novekszik?

Egy sétaldutca diszburkolatat 6tszog alapi egyenes hasab alaku
kovekkel készitik el. (Az dbran négy ilyen kovet lehet latni a
burkolaton megtigyelhetd elrendezésben.)

A ko alapjat képezdé ABCDE 6tszog tengelyesen szimmetrikus (egy, a
D csticson atmend egyenesre), négy oldala 10 cm hossz, hdrom szoge
120°-0s, az dbranak megfelelden.

a) Szamitéssal igazolja, hogy az AED és a BCD haromszog
derékszogii!
b) Szamitsa ki az ABCDE 6tszog teriiletét!

Roébert egy jardaszakaszt egyediil 20 ora alatt burkolna le ezzel a
koével, Sandor ugyanazt a munkat egyediil 30 6ra alatt végezné el.

¢) Mennyi 1d0 alatt végeznek, ha egyiitt dolgoznak?

Ezt a kovet sziirke és sarga szinben aruljak a kereskedésben. A dobozokon matrica jelzi a dobozban
1é6v6 kovek szinét. Atlagosan minden szazadik dobozon rossz a matrica: sziirke helyett sarga vagy
forditva. (Ezt tekinthetjiik gy, hogy 0,01 annak a valoszinlisége, hogy rossz matrica keriilt a dobozra.)
Péter kivalaszt 21 sziirke jelzésti dobozt, €s ellenérzi a dobozokban 1év6 kovek szinét.

d) Mennyi a valosziniisége annak, hogy a 21 kivalasztott doboz koziil legalabb 20 dobozban valoban
sziirke ké van?

Pontszamok:
13a | 13b | 13c | 14a | 14b | 14c | 15a | 15b | 15¢c | 16a | 16b | 16¢c | 16d | 17a | 17b | 17c | 18a | 18b | 18¢c | 18d
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